EJERCICIO 3
	Otros gastos sociales
	3.000

	Servicios bancarios y similares
	1.200

	Variación de valor razonableen instr. financ
	2.500



	Diferencias de cambio
		2.0001122.000	

	Exceso de provisiones
	25.000

	Trabajos realizados para otras empresas
	4.000

	Amortización de inmovilizado intangible
	7.000

	Publicidad, propaganda y ralaciones públicas
	4.000

	Transportes
	14.000

	Arrendamientos y cánones
	26.000

	Prestación de servicios
	                    700.000   .000









	[bookmark: _GoBack]CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos deexplotación
	700.000

	–	Prestación de servicios

	700.000
	


	2.Gastosdeexplotación
	59.200

	–	Arrendamientos y cánones
	26.000

	–	Transportes
	14.000

	–	Publicidad, propaganda y relaciones públicas
	4.000

	–	Amortización de inmovilizado intangible
·  Trabajos realizados para otras empresas
· Otros gastos sociales
· Servicios bancarios y similares


	7.000

4.000
                         3.000
                         1.200

	3.EXCESO DE PROVISIONES
	25.000

	A.RESULTADODEEXPLOTACIÓN(BAII)=1–2+3
	665.000

	4. VARIACIÓN DE VALOR RAZONA. INST. FINANC.
	2.500

	5. DIFERENCIAL DEL CAMBIO
	2.000

	B.RESULTADOFINANCIERO=4+5
	4.500

	C.RESULTADOBRUTO(BAI)=A+B
	669.500

	5. Impuesto sobrebeneficios
	200.850

	D.RESULTADODELEJERCICIO(BN)=C–5
	468.650



